

Stadt Bornheim · Postfach 1140 · 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Frau
Gabriele Kretschmer

29.08.2016

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 10.08.2016 betr. Vermessungen und Bodenprüfungen/Lärmschutzmaßnahmen der Bundesbahn entlang der Bahnstrecke Roisdorf - Alfter

Sehr geehrte Frau Kretschmer,

Ihre kleine Anfrage vom 10.08.2016 betr. Vermessungen und Bodenprüfungen/Lärmschutzmaßnahmen der Bundesbahn entlang der Bahnstrecke Roisdorf - Alfter beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Dienen diese Vorarbeiten der Errichtung der geplanten Lärmschutzwand?

Antwort 1:

Darüber ist hier nichts bekannt.

Frage 2:

Ab wann werden die Anwohner mit eingebunden?

Antwort 2:

Nach der Planung der DB Projektbau soll im Herbst eine Anliegerinformation mit Unterstützung durch die Stadt erfolgen (vgl. Mitteilungsvorlage 205/2016-12 zur Ratssitzung am 7.4.2016).

Frage 3:

Liegt der Verwaltung in der Zwischenzeit das Lärmschutzgutachten vor und wenn ja, wann wird es in Session zur Einsicht eingestellt?

Antwort 3:

Das Gutachten insgesamt liegt noch nicht vor, sondern nach wie vor lediglich die Lärmkarten vor und nach Bau der Lärmschutzwand. Diese sind der o.g. Vorlage beigelegt.

Frage 4:

Wenn das Lärmschutzgutachten vorliegt, wurden hier auch die Belästigungen durch die Erschütterungen/Vibrationen miteinbezogen, da sich diese in den letzten Jahren verstärkt haben und die Haftung der Risse noch unklar ist?

Antwort 4:

Entfällt (vgl. Antwort auf Frage 3).

Mit freundlichen Grüßen

gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister